1. Program podpory etické výchovy 2006
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Vyhlašuje se jako soutěž pro základní a střední školy, ve kterých je zaveden předmět etická výchova, nebo je prokazatelně systematicky a strukturovaně vyučován v rámci jiných předmětů. Finanční příspěvek získají  nadačním fondem nejlépe hodnocené školy.

Způsob přihlášení

Do soutěže se mohou přihlásit základní i střední školy a to nejpozději do 15.6.2006.
Přihlášku je nutné zaslat elektronicky i poštou na adresu koordinátora: 
simacek@fondlux.cz a
Mgr. Jan Šimáček, Mírová 1456, 516 01 Rychnov nad Kněžnou.


Přihláška musí obsahovat:

- název a adresu školy

- IČO

- číslo účtu

- e-mailovou adresu a tel. kontakt

- popis způsobu výuky etické výchovy umožňující použití hodnotících kritérií uvedených níže

- souhlas se zveřejněním informací o případně poskytnutém příspěvku

- jméno a podpis odpovědného (statutárního) zástupce školy

- souhlas k ověření v přihlášce uvedených informací nadačním fondem

- výše a způsob podpory z jiných zdrojů

- kladné reference a odezvy veřejných institucí či autorit, příp. rodičů i žáků

Kritéria hodnocení:

- procento žáků zapojených v rámci výuky etické výchovy

- rozsah, organizace a kvalita výuky, systematičnost, komplexnost

- speciální vzdělání pedagogů vyučujících tento předmět, preferovány budou školy, kde ETV vyučuje  absolvent-absolventka akreditovaného kurzu výuky ETV podle prof.Roberta Roche Olivara a Mgr.Ladislava Lencze, pořádaného EF ČR

- provázanost etické výchovy s ostatními předměty

- informovanost a spolupráce celého pedagogického sboru v rámci cílů výuky etické výchovy

- za přednost bude považována stručnost a věcnost přihlášky

Poskytnutí příspěvků:

 Vyhodnocení soutěže a poskytnutí příspěvků proběhne nejpozději do 15. 11. 2006.  Vítězné školy budou vyzvány k uzavření smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku. Výška nadačního  příspěvku je podle umístění na prvním, druhém a třetím místě  20.000, 15.000, 10.000 Kč. Příspěvky mohou být použity na mzdové výdaje pro vyučující etické výchově, jejich školení, či jiné ve smlouvě dohodnuté výdaje. Příjemcem příspěvku může být i nezisková organizace působící ve prospěch  v soutěži úspěšné školy.

Kontaktní osoba a koordinátor  programu: 
Mgr. Jan Šimáček

    


e- mail: simacek@fondlux.cz
2. Soutěž o nejlepší reportáž ve školním časopise


Soutěž je vyhlášena ve dvou kategoriích pro základní a střední školy. 
Rozhodli jsme se pozměnit soutěž o nejlepší školní časopis vzhledem ke zkušenostem z ročníku 2005. Zdá se nám, že v časopisech, které jsme měli možnost hodnotit, ubývají složitější žurnalistické žánry, sdělení se zkracují a projevuje se zde vliv komerčních časopisů, jejichž úroveň není vždy vysoká. Chceme proto podpořit ty žáky a studenty, kteří se nebojí obtížnější žánr zkusit, a ty školy, které dávají takové odvaze prostor. 

Způsob přihlášení:

Reportáž přihlašuje do soutěže škola. Údaje pro přihlášku zůstávají stejné. Přihláška nemusí obsahovat dvě čísla časopisu, pouze přihlašovatel (zástupce školy) stvrdí svým podpisem na přihlášce, že reportáž byla uveřejněna ve školním časopise, který vyšel nejméně dvakrát ve školním roce. Z jednoho čísla časopisu může soutěžit i více reportáží, případně více reportáží od jednoho autora. Autorem reportáže musí být žák nebo student školy. Přihlašovatel uvede v přihlášce jméno žáka (studenta) a titulek reportáže, případně ji viditelně označí. Přihláška musí obsahovat souhlas žáka (studenta) s přihlášením reportáže do soutěže. Soutěž se vyhlašuje pro základní i střední školy. Přihlášky do soutěže budou odevzdány na adresu koordinátora do 10. 6. 2006. 

Mgr. Eva Rolečková
Lohniského 869/16
152 00 Praha 5

Termín přihlášení je závazný. 

Přihláška musí obsahovat:

- název a adresu školy
- IČO
- číslo účtu
- titulek reportáže
- jméno, příjmení a věk žáka (studenta)
- souhlas žáka (studenta) s přihlášením reportáže do soutěže
- jméno a podpis odpovědného zástupce školy
- souhlas k ověření v přihlášce uvedených informací nadačním fondem
- výše a způsob podpory časopisu z jiných zdrojů
- informaci o tradici listu

Kriteria hodnocení:

Hodnotí se literární úroveň textu, jazyková vytříbenost, výběr námětu a aktuálnost pojetí, promýšlení souvislostí, imaginace, schopnost orientace v problematice, odvaha překročit myšlenková klišé. 

Poskytnutí příspěvků:

Vyhodnocení soutěže a poskytnutí příspěvků proběhne nejpozději do 15. 11. 2006. Vítězné školy budou vyzvány k uzavření smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku. Výška nadačního příspěvku je podle umístění na prvním, druhém nebo třetím místě 20.000, 15.000, 10.000 Kč. Příspěvky mohou být použity na výdaje spojené se školním časopisem. 

Kontaktní osoba a koordinátor programu: 
Mgr. Eva Rolečková
e-mail: roleckova@fondlux.cz
3. Program péče o nemocné leukémií a jejich blízké


Podpora zlepšení edukace ambulantních pacientů oddělení klinické hematologie.

V roce 2006 Nadační fond Josefa Luxe podpořil projekt „Zlepšení edukace ambulantních pacientů oddělení klinické hematologie“. Projekt předložily MUDr. Jaroslava Voglová, zástupkyně přednosty pro léčebnou péči a vrchní sestra Vladimíra Pavlicová z II. Interní kliniky – oddělení klinické hematologie při Fakultní nemocnici v Hradci Králové. 

Částkou 100 000 Kč jsme spolufinancovali vznik a provoz edukační poradny, kde na místě edukační sestry přímo v prostorách ambulance oddělení klinické hematologie pracuje v pracovní dny 4 hod denně zdravotní sestra pí. Dana Brojáčová. Ta aktivně vyhledává, shromažďuje, třídí a dále předává edukační materiály pro nemocné s hemato-onkologickým onemocněním. Dále udržuje a zprostředkovává nemocným kontakty na organizace pacientů zaměřené přímo na jednotlivá onemocnění. 

V roce 2006 se Dana Brojáčová podílela na organizaci několika akcí pro pacienty a jejich blízké. 1. setkání organizace pacientů LYMFOM HELP v Hradci Králové, II. Vzdělávací seminář pro nemocné s mnohočetným myelomem, jejich rodinu a přátele v Poděbradech, 1. Ceslostátní setkání pacientů s lymfomy v Praze a Setkání klubu pacientů s mnohočetným lymfomem v Hradci Králové.

V neposlední řadě Dana Brojáčová poskytuje pacientům také další informace o charakteru onemocnění, ale i o dietách a přípravě na různá vyšetření. Učí nemocné aplikovat podkožní injekce, používat aplikační pera, přenosné pumpy pro dlouhodobé podkožní injekce a další speciální pomůcky.

Ročně navštíví hematologickou ambulanci více jak 6000 pacientů, řada z nich opakovaně. Denně se dostaví na ambulanci průměrně 75 nemocných.

